



第120期  
2017.08.05

# 大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會  
編輯：大同教會編輯小組  
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033  
傳真：(02) 2812-4031  
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

## 靈糧分享

劉怡昀 傳道

### 從事奉中看見神(下)

#### 傳到英國

1960年代以後，台灣或香港的同靈有些移民到了英國跟美國。其中有一位留學生他到德國，因為他繼續跟總會有聯絡，所以總會就跟他說：「英國有我們的移民，你可以去關心他們嗎？」他就跟一個從香港飛去的弟兄，兩個人會同在英國的一個弟兄，三個人就照個他們手上已經有的名單，去找這些失散的羊，這些移民到英國已經很久，但是他們都沒有在聚會，所以這些有熱心有愛心的人就去找，結果一個一個聯絡就發現，這一戶說那個某某某在哪裡，這一戶又說那個某某某在哪裡，他們就這樣找找找，竟然找出兩百多個信徒，他們從來不知道我們早就有兩百多個信徒在紐卡索這個地方，那其他的城市更不用說。所以當他們找到這些人聚集起來聚會、教導他們組織職務會、訓練他們帶領聚會，再過幾個月他們又跟進去牧養，之後就成立紐卡索教會。

後來紐卡索教會獻堂的時候，英國各地的同靈也來參與，那次非常感動，因為不但受到非常有愛心的接待，對於漂泊的人來說那種在主裡面一家人的感受是非常令他們羨慕的，再加上那次靈恩會的靈恩也是非常充滿，很多人受聖靈，有七十多個人受洗。當時澳魯景那個地方的信徒來到紐卡索，被很大的感動，就回到澳魯景去發熱心的召集他們同鄉的信徒，也找出很多。英國的教會就因為早期的一些留學生，能夠願意被神所用去作關懷的動作，讓這些沒有人牧養的羊，可以開始有人牧養，開始發熱心，重新建立信仰。

#### 讀經Follow me

##### 【讀經進度】

8/1(耶利米書第27章)

##### 【金句分享】

你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。(耶利米書29:13)

所以當英國在1960~1980年代開始被建立而堅固，也建立了很多所教會之後，1980年代，神就開始用英國作為一個福音的踏板，再把福音傳到非洲。

#### 傳到美國

美國也是因為早期的留學生，已經開始去作一些家庭聚會，所以1960年代就有聚會，可是福音真的開始擴展，是因為美國有兩位福音的代表，到台灣參加世界代表大會的時候，有很大的激勵和感動，回去之後就開始傳福音，美國的舊金山就開始成立教會。

#### 傳到非洲

同樣也是在1960-1980年代慢慢的建立之後，在1976年時有一個奈及利亞的牧師，他自己帶領的一個教會叫作西乃山教會，他得知有真耶穌教會，就寫信給在美國的教會跟其中一位執事開始通信，在信裡面談論道裡，這樣子持續通訊兩年(那時代的國際通訊很慢也不容易順利送達)。兩年通訊之後，這個奈及利亞的牧師剛好有機會到美國探親，我們跟他通信的執事知道就開車去找他，跟他談道，他們經過查考禱告，這人就接受道理而受洗。回到奈及利亞之後，也邀請我們的工人去更正他帶領的整個教會，像這樣更正整個教會的方式也有很多的案例，我們起初叫作萬國更正教，在後來神的工作裡面，我們還是可以看到這樣的軌跡。

其他還有非常多國家的開拓，都是很奇妙並且一再的去印證神工作的脈絡或原則。我們說我們是末世的方舟，是神從創世以來所計劃救贖工作的最後一站，在我們之後不

#### 重要事項報告

- 8/19(六)大同教會月佈道聚會  
-信靠耶穌必得安慰。

會再興起另一間教會，也不會再興起另一個救恩，神所賞賜的真理已經完整的託付給我們，所以我們的工作是靠著聖靈的充滿及引導，使我們能按著正意去分解聖經的道，使還沒有得到這寶貴恩典的人，能夠聽見這個美好的救恩。當我們在看神這100年來所作的種種奇妙作為的時候，我們要心裡對神有更多的敬畏，要在萬民當中不斷的去宣揚。

(詩篇111篇1~4節)你們要讚美耶和華！我要在正直人的大會中，並公會中，一心稱謝耶和華。耶和華的作為本為大；凡喜愛的都必考察。他所行的是尊榮和威嚴；他的公義存到永遠。

他行了奇事，使人記念；耶和華有恩惠，有憐憫。我們每次在聽見證的時候，其實就是像第二節所說的，我們在細細的瞭解、考察神在這個人的身上行了何等的奇事，神在這個地方，怎麼去突破各種的困難，建立祂的教會；怎麼樣讓一個家族，一代接一代，產生敬虔的後代，這全部都是神的作為，所以我們不單要去瞭解聖經，在我們活著的週遭，我們也要去考察、去品味神奇妙美好的作為，願我們都能夠用感恩、敬虔的心來時時考察神的作為。

(編輯小組 整理)

## 家庭祭壇 小插曲

文 / 丫菲亞

家庭祭壇僅僅只是讀經、禱告嗎？

有一次筆者問教會同靈，請問您們瞭解孩子在學校的狀況嗎？幾乎很多同靈都會停頓了一下，然後搖搖頭；那麼您們的孩子知道您們工作的狀況嗎？大家一樣也是搖搖頭。所以想請大家和我一同思考，家庭祭壇既然是以家庭為主，而信仰就是我們的生活，那家庭祭壇是否應該包括對家庭成員生活的關心呢？

也許您的小孩在學校裡遇到一些狀況，透過家庭祭壇彼此的分享和勉勵，引導孩子試著去行出神的道，有整個家庭為他代禱、支持鼓勵他，他會更有力量。也許孩子今天聽到一篇很好的道理，也很想與家人分享，或者其中有不太清楚明白的地方，這時候父母幫忙協助釐清，對於信仰的建立是非常重要的。相反的，父母親也未必時刻堅強，在家庭祭壇中，兒女若能也知道父母的狀況，就能全家在神面前祈求禱告和感謝。因著家庭成員之間的關心和代禱，也幫助我們在教會的事奉更有力量，蒙神悅納。

家庭祭壇不只是讀經、禱告，更重要的應



該是幫助家中成員更有力量的行出神的真理，除此之外，也能同心合意的為教會各樣事奉、軟弱同靈以及尚未受洗的靈命代禱。願聖靈充滿在家庭祭壇中，彰顯神的榮耀！

### 以愛為旗



6/28 福音茶會家聚於尤建聰執事家